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WKK Wroclaw vítězem turnaje U15
Sedmnáctý turnaj kategorie U15 se odehrál v polském
městě Wroclaw. Domácí tým využil znalosti svého
prostředí dokonale a získal na turnaji zlaté medaile.

V úvodním utkání se domácí tým WKK Wroclaw "lehce rozehřál" na českém týmu Basketpoint Frýdek-Místek.
Druhé utkání turnaje mezi německým týmem Academy Potsdam a polským týmem NBA Jelenia Góra bylo o
poznání dramatičtější. V první polovině utkání je o několik bodů vpředu Potsdam. NBA však nic nevzdává a po
mohutném náporu se na konci třetí čtvrtiny dotahuje na německý tým. V poslední čtvrtině Potsdam vybojuje
výhru o jediný koš. Ve třetím utkání dne český tým Slavoj BK Litoměřice poráží německý tým VR Bank
Würzburg Akademie. Páteční večer uzavírá utkání mezi NBA Jelenia Góra a Slavoj BK Litoměřice. Zde se
rozhodne až po prodloužení ve prospěch polského týmu. Tento zápas byl následně klíčový i pro určení
medailového pořadí. Každopádně takovéto souboje jsou ozdobou a reklamou na basketbal této kategorie.
Skvělé individuální výkony, velké střely a skvělá atmosféra. 

V sobotu Basketpoint v dopoledním programu statečně bojuje s NBA. V koncovce je však polský tým šťasnější,
jelikož získává výhru o dva body. Ihned v následujícím utkání probíhá opět velký boj, tentokráte jsou v hlavní
roli Litoměřice a Potsdam. Český tým si po celé utkání udržuje drobný jednociferný náskok a nakonec vítězí
rozdílem šesti bodů. Napínavých utkání není nikdo dost, takže v tomto trendu pokračuje i utkání mezi NBA a
německým týmem VR Bank Würzburg Akademie. Zde vítězí polský tým, ale německý tým se dostal v průběhu
utkání několikrát do vedení a utkání tak bylo jak na houpačce. Pořádný nápor na "srdeční komory" fanoušků
obou týmů. Jako přídavek můžeme nabídnout utkání Basketpointu a Potsdamu, kde si můžeme gratulovat, že
na turnajích CEYBL je stálá lékařská služba, jelikož to opět bylo utkání infarktové. Potsdam zaknihoval druhou
nezvládnutou koncovku ze tří utkání a prohrává ho rozdílem osmi bodů. 

V neděli si Potsdam dále kazí svou statistiku vyrovnanách koncovek, když nezvládá další utkání, tentokráte s
VR Bank Würzburg Akademie. Litoměřice v přímé konfrontaci o zisk bronzu s Basketpointem vítězí a jen díky
páteční prohře s NBA jim mezi prsty prokluzují stříbrné medaile. NBA sice v posledním utkání turnaje
domácímu týmu vzdorují statečně, ale ten si jde nekompromisně za vítězstvím a ziskem zlatých medailí z
turnaje. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          WKK Wroclaw (Polsko)

2.          NBA Jelenia Góra (Polsko)

3.          Slavoj BK Litoměřice (Česká republika)

4.          Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

5.          VR Bank Würzburg Akademie (Německo)

6.          Academy Potsdam (Německo)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

https://www.ceybl.eu/cs/novinky/6
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MVP:

    Szymon Barczak (WKK Wroclaw)

 

All-star team:

     Borys Piotrowski (NBA Jelenia Góra)

     Jan Mašek (Slavoj BK Litoměřice)

     Ladislav Patáčik (Basketpoint Frýdek-Místek)

     Lorenz Stichler (VR Bank Würzburg Akademie)

     Henri Damaschke (Academy Potsdam)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Borys Piotrowski (NBA Jelenia Góra) - 138 bodů (27,6 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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